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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon

TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

Ta @uoika peyédn, Béon, Xpovikn OTIYHRA, HETATOTION, XPOVIKO didoTnua, didoTnua.

1.0Orav mapatnpw Tnv Mapia va Tpéxel To poAdl pHou deixvel
otapard deixver 10:52:10.

H xpovikn oTiyuA mou {ekivnoe n Tapathpnon sivai to =

H xpoVIkA OTIYUA TTOU oTapPdTnoe n Kivhon eivair 11 =

H xpovikh 8idpkeia The Tapathpnong sivar At =

Am. ty = 10:50:00, t; = 10:50:00, At=2min 10s

2. Mpayte Tnv Béon Twv onueiwv A,

10:50:00. Otav n Mapia

B, T. ! ! : i : ! E i :
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3.01 ouvTteTayuéveg Tng Béong Twv s e

A Kkai B civar:

a. A(3,2), B(-2,-3)
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p. A(2,3), B(-2,-3) 7 6 5 4 3 2 0 1 7
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v. A(3,2), B(-3,-2) B ! :

---------------------- B 2 e R S
6. A(213)1 B(_31_2) R T RS SUPISIP SUPIY U i____]. 7% NS R S 1____1:.____1 _________ R
4.Evag mepimatnTAG EEKIVA ATTO TO A oo bbb
mnyaivel oto B 6mou avaoTtpégel TRy T e e

, , S S S Y S I N

gopd TnG Topeiag Tou Kai orauara P 5 4 3 2 1 0 12 3 4 5 6
OTO r' _________ dumans [y . JE _____ [ Syt dammma | Y . Ji _____ lammma .
d. Na umoAoYioETE TNV HETATOTION  ---o-mmmdemmmsbommmdomocdoo b

TOU Kal To didoThya Trou 81AVUCE.

Pp. Na oxedidoeTe To didvuopa TNG HETATOTIONG.

®uaikh MevikAg TTaideiac A Aukeiou
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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

Y. AV 0 OUVOAIKOG XpOVOCG KiVvNONG Tou eival 7s va umoAoyigeTe Thv Héon TaxuTnTd Tou.

Am. Ax = -2m, s=14m, uy, = 2m/s

5.Eva kivnto Eekivd amd 1o A
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Kdl N OUVOAIKA WETATOTIOA Tou ~~~~i~~~-{~i=~=f=i—== e !
gival -10 m. H kivnon 8ihpkeoe | i 1 b b E E;\mi _____

RIS S S S T S A .
6s. R L A i
a. Na umoAoyioeTe Tnv TeAlkR SN SN N VAR WURUS WU NN NUU NN N N N N
Béon TOU KIVATOU KAl VA ----deeecbeocdeeb L

oxedidoete 1O di1dvuopd TG

HETATOTTIONG.

p. To didotnpa mou didvuoe To KivnTé civar 30 m. Kard tnv Kivnon Tou To KIvnhTO
avéaTpeYe TNV popd Kivhong Tou;

v. TToia ATav h péon TaxutnTd Tou;

Am. x = -6m, Nai, u, = 5m/s

6.To kivnTd A ekivd amd Tnv Oéon pe ouvTeTaydévn Xi Kdl OoTapatd othv Oéon pe
ouvTeTaydévn X2. To KivnTo B ekivd kai aTtapaTtd Thv Kivnoh Tou oc Béacic pe SITAAOIEC
ouvVTETAYHEVEG améd auTég Tou A. Av Axa n petartdmion Tou A kait Axg h petatémion Tou B
TOTE 10XVEI

a. Axa = Ase

B. Axa=20

Y. D = 2Ax4

i) Na emiAé€eTe Thv OWOTH amdavTnon.

ii) Na aiTioAoyhoeTe Tnhv amdvrnon oac.

duoikn Mevikic TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng
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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

Méon kai oTiypiaia TaxuTnra.
7.Eva autokivnto £ekivda amd Thv
ABfva (onpcio A) kai pTdvel otov BéAo
(onueio  B)  akoAouBwvTtag  Thv
TeOAaopévn ypapun.

Ta diaviouyaTta mou eival ongelwpéva

TAvw OTO OXAWA AvamaploTouV €iTe
peTatomion €ite Taxutnta. EmMAEETE TNV OWOTA amdvThon.

a. Ta Siavlopara 7, 8, &, avamapioToUv Thv peTarémion ota onueia I, A, E, To Sidvuopa @
Tnv péon d1avuopdaTIKA TaxUTNTd, Kal To U TV HETATOTION.

p. Ta diavUopara 7, 5, & avamapiotoUv Thv péon Taxutnta ota ohueia T, A, E, To0
didvuapa a Thv péan diavuopaTikA TaxUTnTa, KAl To U TNV HETATOTION.

y. Ta diavUopara 7, 5, g, avamapioToUv Thv oTiypidia TaxUuThTta ota ohueia T, A, E, 1o
didvuoua @ PETATOTION, KAl TO U TNV péon 81avuopaTIKA TaxuTnTa.

d. Ta diavUopara 7, 5, g, avamapioToUv Thv oTiydidia TaxUuTthTta ota ohueia I, A, E, 10

didvuopa a Thv péan diavuopaTikA TaxUTNTA KAl To U HETATOTTION.

8. Eva autokivnto &ekivd amdé thv AOBAva kai @Tdvel othv Aapia péoa oe 3 wpeg. H

améoTtaon ABhva Aapia civar 180km. YmoAoyioTe Thv péon TaxuTnTa Tou AUTOKIVATOU.

9. H omiypiaia TaxuTnTa evog Kivntou

a. cival géyebog HovoueTpo.

P. pag deixvel TOOO YpAYOPA KIVEITAl TO OWHA TNV GUYKEKPIUEVN OTIYUA Kal TTpo¢ Ta Trou.
Y. Hag dcixvel gyovo o600 YpAyopd KIVEITAl TO oWHA.

0. gival Tavra KABeTn ATV eQATTOHEVN TNG TPOXIAG.

®uaikh MevikAg TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng
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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

Efiowon kivnong.
10.AUo gikoi o KwoTacg kai h AvaoTacia kavouv TCOKIVYK O¢ pia euBeiad oe éva TTdpKo Kdl
To d1dvuopa TG TaxuTNTac Tou kKaBevag eival oTaBepod. TNia va mepiypdyw Thv Kivnon Toug
XPNOILOTIOIW W¢ ohpeio avagopdc pia AsUka. MOAIC TTaTtw To XpovopeTpd pou (1=0s) o
KwoTacg ppioketal 8 pétpa umpooTd amd Thv AcUKa Kai KIveitTal ge Taxutnrta ug = 2 m/s.
a. Mpayte Tnv e€iowaon Kivhong Tou Kwora.
P. 4 s apyéTepa h Avaotacia mepvd amd Tn AgUKa pe TaxutnTa ua = 3 m/s. Mpdyte Tnv
eiowan Kivhong Tng Avaortaciac.
y. YmoAoyioTe Tnv Béon Tou KWwaTta Tnv XpovikA oTiydh t=4 s.
0. Kavte amé 0-25 s tnv ypagikh mapdataon Tng ©éong x oc oxéon Pe Tov XpOvo o€ Kolvi
YPAQIKA TTapdoTacn Kai yid Toug dUo @iAoug.

A, Xy = 8*21’, X4 = 3{7"—4), Xy = 16m

11. Autokivnto ekivd amd Thv Béon xo = 8m. Méxpt Thv Xpovikh oTiyuh t1 =10 s Kiveital
pe TaxutnTta u; = 3 m/s. Katémiv Kiveitar péxpl Thv Xpoviki oTiypuh t2 =15 s pe TaxutnTa
U2 = 7 m/s. Na umtoAoyioeTe Thv TEAIKA B£on ToU AUTOKIVATOU.

Amr. x=58m

Mpayikéc mapaoTtaoceic otnv EOK kai eme€epyaoia Toug.

12.TTapatnpw 0o meloUC TOU TepTtaTOUV O ,

’ ’ ’ ’ ’ -1---1 12 {Féa---i----i ----------- i--_
euBcia ypapph ot éva melodpdpio. O évac 1 | 11 /KOKKIVO,
410
@opd TPpdaoivo UTToUPdv Kai 0 dAAOG KOKKIVO. P A A :
Eirieiairil < & it et e it ailaier
H vpagikh mapdotach 6éong xpbévou yia Toug ' ! v/ 7 ITIPAOIVO
Bl S It it nit e ikl aie it
dvo meloU¢ cival n o diTrAa. oo A !
a. TTéoo améxouv oi dUo meloi 6Tav Eekivww & | ) A T T T
Thv TTApaThAPNON; P10 I A (-
, : : : 4 -2 02 4 6 8 10 12
p. TTéTe ouvavrwvral o1 Vo meloi; S S S S N
y. TToia €ivar n taxutnra Twy melwy; _J:____; _4.____JE___JE____E____E____E____E___
duoikn Mevikic TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng
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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

0. TTéoo améxouv o1 dUo meloi 6Tav OTAPATW ThV TTAPATAPNON;

Ams=4m, t=4 s, uy =15 m/s, ur =05 m/s, s=4 m

13. AUo auTokivnta éva mpdaivo | | st P i b bbb bbb
. . . B e . B B e e e i el el e et e Sl Sl

Kai gva KOKKIVO Kavouv ' ! ! : ' : ' ! ' ! ' ' : ' : '

SO NN S S S N U S ITIpGIOIVO | !

euBlypappn opaAh kivnon. 2Tto i L T T e S A
Simhavo Sidvpappa ameikoviletar 10T 4 1 1 ¢ 4 b & 1 1 wewavd | i
A YoapiKn mapdotaon u-+ via T T S|

, , o 1 I T N T NN T N T S N S N

dUo auTokivnra. 4 2 |02 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 2
[T T S S N S AN SO S AV IOt A A N N W

a. Na uTtoAoyioeTe Thv
HETATOTIION TOU KABOe auTokiIvATou oTa 20s.
P. Av n apxikn ©éon via To KOkKIvo gival Xko=100m kai yia To mpdaivo xmo=0m va ppeBei

n ©€on Tou KAO¢e auTokivATou oTa 20s.

Am. Axy= 200m, Axrr= 300m, x¢ = xir = 300m

14. Ao  autokivnta  éva ----180fqmy---i------- - : e R beoeoeee 4
, b , "= 1601 H— S pooeee 1 TPAGNO---—— T ;
TPAoIvo Kai €va KOKKIVO Kavowv . | [ L — L s —— .
euBUypappn opaAh kivhon. Xto ~TT1207re [ . P [ i P I
, , L I prr AT ROKKIVE T T |
OimAavo didvpapua  ----- O booeoaas —— e dommeeee pooreeses eesnnoes
' ;T 601" fooa e I N S [ )
ameikoviCeTai n  yveagikh sod L — — — — — J
mapdotaon x-t yia Tta 3o 201> e Pooeeeeo poeeeee R P pooeeoo -
poTaen Y 6] Pl SN N S S S BT

o 2 4 6 8 10 12 |

auTtokivnra.
a. Na umroAoyioeTe Tnv TaxUTnTa Tou KABe AUTOKIVATOU.

Pp. Na ppeite moTE TO €va auTokivnTo TTpooTrepvd To dAAo.

y. Katd tnv oTiypn Tng mpoamépaonc n TaxUTNTA TWV AUTOKIVATWY K n Béan eival KoIvh;

9. TTooo améxouv Ta dUo auTtokivnTa ota 12s;

e. Na oxedidoete Tnv ypagikn mapdotacn s-t kai yia ta dUo auTokivhTa 0t KolvoUg
afoveg.

AT U= 6,67m/s, ur = 13,33m/s, t=6s, 40m

duoikn Mevikic TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng
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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

H mio kdTtw doknon dev avTitpoowTeVel Hid TPAYHATIKA KATAGTAON YIATI 08 OUYKEKPIHEVEC
XPOVIKEC OTIVHEC N HETAPOAR TNC TaXUTNTAC 0€ UNOEVIKO XPpOVIKO d1doTnHa ohnyaivel 0TI To

KIVNTO £€x€l Aelpn emITAXUVON TTpdyHd AToTO.

15. Kivnté kdver EOK kai n ... I WS — I S— — A H— '
TaxUTNTa Tou TeplypdgeTal amd ---- 40pemnees drommeeee fmmmeee- bomeeeee foeeeneen
TRV To  KATW  Ypd@IKA T 20 oo pooseee pomeee e o
, , 0 i E ’ | i A
Tapdotaon. Av To KivnTd Thv 0 2 4 6 8 10 12 ;
, , , Y N LR R S A L O :
xpovikn oTiyun t=0s ppiokeTai ; ; ; ; ; ; 5
- 40}~ demnneees dmeeeees oo boooenes dmmmnooes bommomoee ?

athnv Béon xo=10m : i i ; i 5 ;
Sl ) SRR feoneeee : : R S S

a. oxedldoTe ThV avTioToiXn
YPA@IKA TtapdoTacn X-t.
p. av Bswpnooupe 611 Tnv t=0 s=0 oxedidoTe Tnv s-t

Y. uttoAoyioTe Thv péan TaxUuTnTa Tou KivhToU

H mo kAdTw doknon d8ev avTimpoowtelel Hid TPAYUATIKA KATAOTAoOn VYIATi O€
OUYKEKPIHEVEG XPOVIKEG OTIYHEC N HETAPOAR TRG TaXUTNTAG g€ HNOEVIKO Xpoviko didoThud

onuaivel 0TI To KIVNTO £X€&l ATTEIpn ETITAXUVON TTPAYHd ATOTIO.

16. Kivnté kdver EOK kai n km) | E E : : : |
====1001-------~ FRREE : : NG pommmmees pomeeee- -

©éon Tou TeplypdeeTal amo i ; i i ; i i
————— 1 R it SRCEEETE EEPE SRR EETREERE SEPEREEE

TNV  To  KATW  YPd®@IKA ; ; ; ; |
""" L e U

mapdotaon. Na oxedidoete N T L I I PNC L |
TRV  avtioToixn  Ypd@IkhR N T ________ r ________ ________ 1 ________ r ________ — 1
TapdoTaon u-t. 0 l : : : : Lt
0 2 4 6 8 10 12 |

duoikn Mevikic TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng

el 7



AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

AOKNHOEISC oUVAVTNONG - mMPOTOPEUOTIC.
17.AUo modnAdtec, n Avva kai o HAiag, &ekivoUv amd Ta avriBeta dkpa evog
guBUypappou dpduou Thy idia XpoVvikh oTiyuh kdvovtag EOK. O dpduog éxel pAkog 4km, n
TaxUTNTa ThG Avvdac gival ua=bm/s kai h Taxutnta Tou HAia ug=3m/s.
a. YmoAoyioTe Toid XpOVIKA OTIYUA HETA Thv évapén Tng Kivnong Ta OUo maidid
ouvavTwvrai.
p. YmoAoyioTe ge méon amdéoTacn améd Thv dpxikn Béan Tou HAia ©a cuvavTnBouv.
v. Kavre, otnv idia ypapikh mapdoTtaon, Thv ypd@ikA tapdotaon ThG aAyePpIkAG TIHAG TG
TaxuTNTag oe oxéon He Tov Xpovo yia Toug U0 TodNAATEG.
d. Kavre, atnv idia ypagikh TapdoTacn, Thv ypdg@Ikh TTapdoTtach TG B€ong x oc axéon pe
ToV XpOvo yia Toug dUo modnAdTecg péEXpP! va ouvavThBolv, BewpwvTac we apxh HETPNONG
Twv Béoswv Tnv apxIkh Béan Tou HAia.
€. Kdavre, oe koivil ypa@iki mapdoTtach, Thv ypd@ikh TtdpdoTacn TG dmdéoTacng S Tou
dinvuoav o1 dUo TTodNAATEC HEXP! va ouvavTnOouv, ae axéan HE ToV XPOVo.

Am. t=500s, X1y =1500m.

18.AUo onucia A, B améxouv amdotaocn AB=52m. Mia HoToaIKAETA TV XPOVIKA OTIYUA to=
Os mepvdel amd 1o A pe Taxutnta ua=10m/s kateuBuvopevn mpo¢ 1o B. Evacg dpopéag
Eekivdael 1 deuTepOAETITO apyoTEPa amod To B KivoUuevog opdppoTa He TV HOTOGIKAETA HE
TaxUTNTa UR=2m/s.

a. TToia xpoVvikA oTIYUA N HOTOOIKAETA ouvavTdel Tov dpopéa;

p. TToia cival n améaTaon Tou améxel To onueio ouvdvrnong amoé 1o A;

y. Kavte, atnv idia ypagikh mapdoTaon, Thv ypdg@ikh TapdoTtaocn The ©éong x oe axéon pe
Tov Xpovo via Ta dUo Kivntd améd 0-5s.

Am. 16,255, Xy =45m.

AOKIHOEIC LIE KIVATA OU EXOUV LINKOG.
19.Eva tpévo kiveitar ye 108km/h. O xpdvog mou xpeidleTal amd Thv OTIYHA TTOU EXEI

€106ABe1 0AOKANPO o€ pia onpayya PEXP! ThV GTIYHA TTOU N dpXA Tou @TAvel aTo dAAo dkpo

®uaikh MevikAg TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng
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AOKAOEIC oThv eUBUYpappn olaAn Kivhon TTpoTuTo AUKelo EuayyeAikAC ZX0AAC ZpUpvng

T™nG onpayya¢ eivar 10s. Av To pAKo¢ Thg onpayyag eivar 372m va PppeOei To YAKOG Tou
Tpévou.

Am L=72m.

duoikn Mevikic TTaideiac A Aukeiou X. A. @avidng
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